



REPUBLIKA HRVATSKA
ŠIBENSKO-KNINSKA ŽUPANIJA
OPĆINA RUŽIĆ
OPĆINSKO VIJEĆE

KLASA: 021-05/16-01/2
URBROJ: 2182/08-16-2
Gradac, 6. lipnja 2016.

Z A P I S N I K
sa 18. sjednice Općinskog vijeća Općine Ružić

Sjednica je održana dana 6. lipnja 2016. godine u prostorijama Općine u Gradcu s početkom u 19,30 sati.

Sjednici je nazočno jedanaest članova Općinskog vijeća: Mirko Bikić, Mijo Bojčić, Mirko Buzov, Zlatko Dabro, Dalibor Durdov, Martina Pijuk, Damir Prnjak, Mate Pućo, Boško Sučić, Borislav Strunje, Petar Šaran.

Ostali nazočni: Josip Sučić, načelnik, Milan Buzov, zamjenik načelnika, Katarina Drezga, pročelnica.

Zapisnik vodi: Gordana Matić

Predsjednik Općinskog vijeća Damir Prnjak je otvorio 18. sjednicu, pozdravio nazočne i utvrdio da je nazočno svih jedanaest vijećnika.

Načelnik kao predlagatelj povlači 6. točku dnevnog reda, prijedlog Odluke o osnivanju Dječjeg vrtića iz razloga što trenutno nemamo privremenu ravnateljicu za provedbu registracije društva. Odgojiteljica koja sada radi u vrtiću nije pristala da bude i privremena ravnateljica, a da bi uopće mogli aplicirati na natječaj za izgradnju vrtića potrebno je imati i registriran vrtić.

Kao 6. Točku dnevnog reda predlaže Odluku o uključivanju u „Društvo naša djeca Drniš“, a za 10. točku dnevnog reda predlaže Odluku u uključivanju u Udrugu „Partnersko vijeće za tržište rada Šibensko-kninske županije“.

Vijećnik Durdov je pitao može li se donijeti Odluka o osnivanju vrtića bez imenovanja privremene ravnateljice.

Načelnik je odgovorio da je potrebno imenovati ravnateljicu u samoj Odluci, a za ravnateljicu se traži uvjet pet godina staža u struci. Kad vrtić počne funkcionirati, šest sati bi bila odgojiteljica a dva sata ravnateljica.

Predsjednik Vijeća je dao prijedlog dopunjenog dnevnog reda na glasovanje.

Glasovalo je jedanaest vijećnika, a predloženi dnevni red je usvojen jednoglasno.

DNEVNI RED

- Verifikacija zapisnika sa 17. sjednice Općinskog vijeća
- 1. Prijedlog Godišnjeg izvještaja o izvršenju proračuna Općine Ružić za 2015. godinu,
- 2. Izvješće o izvršenju Programa socijalnih davanja na području Općine Ružić za 2015. godinu,
- 3. Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi Općine Ružić za 2015. godinu,
- 4. Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u sportu Općine Ružić za 2015. godinu,
- 5. Prijedlog Odluke o usklađenju Prostornog plana uređenja Općine Ružić sa Zakonom o prostornom uređenju („Narodne novine“, broj 153/13),
- 6. Prijedlog Odluke o uključivanju u „Društvo Naša djeca Drniš“,

7. Prijedlog Plana mreže dječjih vrtića na području Općine Ružić,
8. Zahtjevi,
9. Razno,
10. Prijedlog Odluke o uključivanju u Udrugu „partnersko vijeće za tržište rada Šibensko-kninske županije“.

- **Verifikacija zapisnika sa 17. sjednice Općinskog vijeća**

Predsjednik Vijeća je zatražio glasovanje o zapisniku sa 17. sjednice Općinskog vijeća. Glasovalo je jedanaest vijećnika.

Zapisnik sa 17. sjednice Općinskog vijeća je prihvaćen sa deset glasova „za“ a jedan je bio „suzdržan“.

Točka 1.

Predsjednik Općinskog vijeća je otvorio raspravu po prvoj točki dnevnog reda.

Nije bilo primjedbi ni pitanja.

Predsjednik vijeća je dao prijedlog Godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Općine Ružić za 2015. godinu na glasovanje.

Glasovalo je jedanaest vijećnika.

Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Ružić za 2015. godinu usvojen je jednoglasno.

Točka 2.

Predsjednik Vijeća je otvorio raspravu po drugoj točki dnevnog reda.

Vijećnik Bojčić je pitao može li se znati kome su dodijeljene socijalne pomoći, odnosno zašto nema imena u izvješću.

Vijećnik Durdov je kazao da ne vidi problem u izvješću jer su se i do sada sredstva isplaćivala temeljem Programa socijalnih davanja u općini koje je donijelo Vijeće.

Načelnik je dodao da su se socijalna davanja po zahtjevima isplaćivala korisnicima socijalne pomoći kao i isplata sredstava ogrijeva isključivo po rješenjima Centra za socijalnu skrb.

Predsjednik vijeća je dao Izvješće o izvršenju Programa socijalnih davanja na području Općine Ružić za 2015. godinu na glasovanje.

Glasovalo je jedanaest vijećnika.

Izvješće o izvršenju Programa socijalnih davanja na području Općine Ružić za 2015. godinu usvojeno je sa devet glasova „za“ i dva su bila „suzdržana“.

Točka 3.

Predsjednik Općinskog vijeća je otvorio raspravu po trećoj točki dnevnog reda..

Vijećnik Sučić i Durdov su imali primjedbe na nejednak raspored sredstava KUD-ovima.

Načelnik Sučić je odgovorio da je KUD „Sv Ilija“ dobio sredstva od Grada Zagreba za „Ilindensku feštu“ i doznačena su na račun Općine.

Predsjednik vijeća je dao Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi Općine Ružić za 2015. godinu na glasovanje.

Glasovalo je jedanaest vijećnika.

Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi Općine Ružić za 2015. godinu, usvojeno je sa sedam glasova „za“, a četiri su bila „protiv“.

Točka 4.

Predsjednik Općinskog vijeća je otvorio raspravu po četvrtoj točki dnevnog reda. Nije bilo pitanja ni primjedbi.

Predsjednik vijeća je dao Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u sportu Općine Ružić za 2015. godinu na glasovanje.

Glasovalo je jedanaest vijećnika.

Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u sportu Općine Ružić za 2015. godinu usvojeno je jednoglasno.

Točka 5.

Načelnik Sučić kazao je da se prijedlogom Odluke usklađuje doneseni Prostorni plan sa novim Zakonom o prostornom uređenju odnosno neizgrađeno područje postaje uređeno. Izrađivač će dostaviti karte i objavom u „Službenom vjesniku Šibensko-kninske županije“ izmijenjeni Prostorni plan će biti na snazi.

Predsjednik Općinskog vijeća je otvorio raspravu.

Nije bilo primjedbi po ovoj točki dnevnog reda.

Predsjednik vijeća je dao prijedlog Odluke o usklađenju Prostornog plana uređenja Općine Ružić sa Zakonom o prostornom uređenju na glasovanje.

Glasovalo je jedanaest vijećnika.

Odluka o usklađenju Prostornog plana uređenja Općine Ružić sa Zakonom o prostornom uređenju donesena je jednoglasno.

Točka 6.

Predsjednik Općinskog vijeća je otvorio raspravu.

Načelnik je pojasnio da ćemo po donošenju Odluke imenovati našeg predstavnika u Udrugu, da neće biti članarine, a uključanjem u Udrugu mogli bi povlačiti sredstva iz EU fondova za naše potrebe.

Nije bilo primjedbi.

Predsjednik Vijeća je dao prijedlog Odluke o uključivanju u „Društvo Naša djeca Drniš“ na glasovanje.

Glasovalo je jedanaest vijećnika.

Odluka o uključivanju u „Društvo Naša djeca Drniš“ donesena je jednoglasno.

Točka 7.

Načelnik Sučić je kazao da je potrebno donijeti Plan mreže dječjih vrtića na području Općine kako bi temeljem Plana mogli donijeti i Odluku o osnivanju vrtića kad se steknu uvjeti.

Vijećnik Durđev je pitao hoće li nas ovi smještajni kapaciteti iz Plana kasnije ograničavati.

Načelnik je odgovorio da bi veći smještajni kapaciteti trebali ukazati na opravdanost gradnje.

Predsjednik vijeća je dao prijedlog Plana mreže dječjih vrtića na području Općine Ružić na glasovanje.

Glasovalo je jedanaest vijećnika.

Plan mreže dječjih vrtića na području Općine Ružić donesen je jednoglasno.

Točka 8.

Zahtjevi

8.1 Ivan Parać, zamolba za uređenje poljskog puta u Bučiću.

Načelnik je predložio da iziđu na teren i sukladno mogućnostima udovolje zamolbi.

Vijećnica Pijuk je dodala da je put u jako lošem stanju i da bi trebalo urediti put za nesmetan prolazak.

8.2. Mještani sela Umljanovići, zamolba za uređenje dionice puta Umljanovići – Moseć.

8.3. Mještani zaseoka Milakovići, zamolba za beton za cestu u Moseću Gornjem.

Načelnik je predložio zaključak kojim se mještanima Ružića (Bučić) odobrava 50 m³ jalovine i rad strojem 10 sati, mještanima Umljanovića se odobrava 50 m³ jalovine i 10 sati rada strojem i mještanima Gornjeg Moseća 10 m³ betona uz uvjet da sami mještani kupe i ugrade mreže.

Glasmalo je jedanaest vijećnika.

Prijedlog zaključka je donesen jednoglasno.

Točka 9.

Zamjenik Načelnika Buzov je informirao nazočne da je potpisan ugovor s Ministarstvom regionalnog razvoja i fondova EU o sufinanciranju sanacije stare škole u Umljanovićima, budućeg Doma za mlade, kojim će Ministarstvo sufinancirati u iznosu 130.000,00 kuna.

Točka 10.

Načelnik je kazao da je mišljenja da je potrebno uključiti se u Udrugu Partnersko vijeće za tržište rada Šibensko-kninske županije, nema članarine, a sa strane općine ćemo imenovati jednog predstavnika. Kao član Udruge u partnerskom vijeću za tržište rada moći ćemo povlačiti sredstva iz EU fondova.

Predsjednik Vijeća je otvorio raspravu po desetoj točki dnevnog reda.

Nije bilo primjedbi.

Predsjednik vijeća je dao prijedlog Odluke o uključivanju u Udrugu „Partnersko vijeće za tržište rada Šibensko-kninske županije“.

Glasmalo je jedanaest vijećnika.


Odluka o uključivanju u Udrugu „Partnersko vijeće za tržište rada Šibensko-kninske županije“ donesena je jednoglasno.

Na kraju je vijećnik Durđov postavio dva pitanja, prvo vezano za javne radove i poslove koje su radili, mišljenja je da je malo napravljeno na uređenju putova u nekim naseljima. Kaže da nema prigovor na radnice nego izvršenje samog programa javnih radova. Drugo, zašto načelnik ne podnosi izvješće o radu.

Načelnik je odgovorio da je po programu javnih radova definirano komunalno uređenje objekata i putova na području Općine. Program je bio planiran za šest radnika, četvero je imalo uvjete i primljeno. Jedan radnik, muškarac, je brzo odustao, ostale su tri žene. Bilo im je teško raditi s trimerom, bilo je i puno kišnih dana kada se vani nije moglo raditi, mišljenja je da je program izvršen sukladno mogućnostima ove tri žene i vremenskim prilikama. Izvješće o radu će podnijeti kada dobijemo rezultate na aplicirane natječaje.

Predsjednik Vijeća je zaključio sjednicu u 20.30 sati.

Zapisnik vodila


Gordana Matić

Predsjednik


Damir Prnjak

